4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

De grote klis

1 maximumscore 1
(bestuiving door) insecten

2 maximumscore 1
de juist ingevulde tabel:
juist onjuist
De stamper maakt stuifmeel. X
Uit een deel van de stamper ontstaat een vrucht. X

Opmerking
Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen.

3 maximumscore 1
(ont)kieming

Opmerking
Aan het antwoord “groei” mag geen scorepunt worden toegekend.

4 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat de haakjes van de vruchten ervoor zorgen dat
de vruchten aan de vacht van dieren blijven plakken (en daardoor verder
verspreid worden).

Melkgebit
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